

На гастролях в Молдавии

И мастера, и молодежь...



МНОГО поколений певцов и танцоров сменялось за два века на сцене Большого театра Союза ССР, но мировая слава его звезд не меркнет, а растет из года в год, потому что каждое поколение заботливо и

взыскательно воспитывает свою смену. Молодежь Большого наряду с прославленными мастерами участвует во всех спектаклях и концертах коллектива.

Так было и в один из сен-

тябрьских дней, когда группа артистов ГАБТ приехала в гости к рабочим и служащим завода «Сигнал».

Певцы и танцоры выступали в прекрасном концертном зале нового культурно-спортивного

комплекса предприятия. В программе концерта гармонично сплелись творчество мастеров и молодых. Песни, романсы и сцены из опер вдохновенно исполняли заслуженные артисты РСФСР А. Архипов, Н. Григо-

рьева, Л. Ковалева, Э. Андреева, заслуженный артист Якутской АССР А. Соколовский. Большой успех выпал на долю молодых солистов А. Бабыкина и В. Букина и совсем юных танцовщиц Ю. Володиной и М. Перетокина. Заслуженный артист РСФСР С. Радченко и его партнерша Л. Буцкова в темпераментном Болеро из балета «Дон Кихот» продемонстрировали неувядающую прелесть испанского танца.

В концерте на заводе приняли участие камерный ансамбль Большого театра, виртуозно исполнивший танцы Брамса и Кара-Караева, концертмейстер Е. Чеглакова. Алые гвоздики и бурные аплодисменты — так выражал переполненный зал свою признательность.

Заместитель председателя профкома завода М. Бусуйков тепло поблагодарила артистов за их искусство, пожелала им и впредь высоко нести знамя Большого театра.

А. АЛЕШИНА.

НА СНИМКЕ: Э. Андреева и А. Бабыкин выходят на аплодисменты.

Фото Л. ПЕДЕНЧУК.